

జాతరను జయప్రదం చేయాలి



భాజపూర్ పాఠశాలను తనిఖీ చేస్తున్న ఎంకేఓ, తహసీల్దార్

పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన అధికారులు

నిర్మాణం, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని భాజపూర్ గ్రామంలోని ఎంకేఓ పాఠశాలను గురువారం ఎంకేఓ, నాగారం శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ కుమార్తెలతో తనిఖీ చేశారు. ఎంకేఓ, ఎఫ్ఆర్ఎస్, పిల్లల విద్యాప్రగతిని ప్రధానోపాధ్యాయులు మారుతిరావును ఎంకేఓ, తహసీల్దార్లు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలోని రికార్డులను, పరిస్థితులను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

నాగర్ గిద్దలలో అఖండ హరినామ సప్తహా ప్రారంభం



నాగర్ గిద్దలలో ప్రారంభమైన అఖండ హరినామ సప్తహా భజనల దృశ్యం

నాగర్ గిద్దల, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని శివాలయంలో బుధవారం అఖండ హరినామ సప్తహా భజనలు ప్రారంభమైంది. మహావేదాల్లి వర్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఆలయంలో సప్తహా భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు భజన మండలి హామీలు పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో బిజెపి నేతలు



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న బిజెపి నాయకులు

నాగర్ గిద్దల, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: భారతీయ జనతా పార్టీ తరఫున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఎంకేఓలోని మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు చేసి శాసనమండలి మెంబర్ ఎక్సలెన్సీ వేదవేణులకు పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రమేష్ వినోద్ చేశారు. మండల కేంద్రమైన నాగర్ గిద్దలలో పాటు ఎంకేఓలోని ఆయా గ్రామాలలోని పట్టణాధ్యక్షులు ప్రత్యేకంగా కలసుకుని ఎంకేఓలో మద్దతు పలకాలని ప్రచారం చేశారు.

జోగిపేటలో బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ప్రచారం



జోగిపేటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు

జోగిపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: గ్రామపంచాయతీ, టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారంనాడు జోగిపేటలో బిజెపి అభ్యర్థులు అంజలిరెడ్డి, మల్లా కొమారయ్య ప్రచారం నిర్వహించారు. జోగిపేటలోని నియోమిడికానంద పాఠశాలలో ప్రచారం చేస్తూ మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు తమకు చేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వారివెంబడి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్ గౌడ్, నియోజకవర్గ నాయకులు అంజనేయులు గౌడ్, నాయకులు భూమియ్య, మృత్యుంజయులు పాల్గొన్నారు.

వనదుర్గమ్మను దర్శించుకున్న ఆకాష్



దుర్గా మాతను దర్శించుకుంటున్న పూరి జగన్నాథ్ తనయుడు ఆకాష్

పాపన్నపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం ఏడుపావుల వనదుర్గా భవాని మాతను గురువారం వరస విశ్రాంతి పూరి జగన్నాథ్ తనయుడు పూరి ఆకాష్ దర్శించుకున్నారు. ఆలయానికి చేరుకున్న ఆకాష్ ఆలయంలో అర్చనలు చేసే మంత్రాలు వల్లీస్తుండగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చనలు ఆకాష్ కు ఆశీర్వాదాలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందచేశారు.

కడపలో కాల కీర్తన సేవ

నిర్మాణం, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కడపలోని నిర్వహించిన కాల కీర్తన సేవ కార్యక్రమంలో శ్రీకర్ణ గణేంద్ర భారతి సుమో రాజ్ పాల్గొని కీర్తనలు వినిపించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామ పుర వీధులలో గోపాల కాలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామంలో పాటు పరిసర గ్రామాల భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రక్త దానం చేసిన పోలీస్

బిన్నశంకరపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని భాజపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఓ మహిళ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతుంది. కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించిన ప్రవేశం వల్ల తీసుకెళ్లారు. ఆమెకు శ్రద్ధాపూరితం చేయించాల్సి ఉంది. రక్తదానం చేసేందుకు వెళ్లారు. సానిటీరింగ్ ఫౌండేషన్ వైద్యన శివనాయక్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా రక్తదానం వాల్టాప్ గ్రూప్ లో రక్తం అత్యవసరంగా కావాలని సందేశాన్ని పంపగా స్పందించిన రామాయంపేట పోలీస్ స్టేషన్ లోని కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాసనాయక్ స్పందించి ఆసుపత్రికి వెళ్లి రక్తదానం చేశారు.

వరి కొనుగోలుపై అవగాహన

అల్లూరుపల్లె, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: ధాన్యం కొనుగోలులో తీసుకోవాల్సిన మేకకువలపై గురువారం అధికారులు అల్లూరుపల్లెలో పాటు మండలంలోని పెద్దపూరి, మున్నాపూరి, అమ్మజిబ్బి గ్రామాలలో రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల ప్రత్యేక అధికారి, జిల్లా కోఆపరేటివ్ అధికారి రవిచంద్ర, పుష్పసాధునిధి కార్యకర్తల సహకారంతో మహిళా కార్యకర్తలను యుద్ధాన్ని రెండవగేరిలో నడపాలని, స్టాన్ స్టాండ్ ఆర్డర్స్ 19-20 ఉంచాలని, బ్యాంక్ ఆన్ లైన్ లో ఉంచాలని వివరించారు. వరి కొనుగోలు ధాన్యం శుభ్రపరిచి, తేమ 17 శాతం ఉన్న ధాన్యంను తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పుష్పసాధునిధి అధికారులు సవీష్, విశ్వ, అమృత, రాజు, కరుమ నాగయ్య పాల్గొన్నారు.

మెదక్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నగేష్

పాపన్నపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త:

మహావేదాల్లి వర్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఏడుపావుల వనదుర్గా భవాని మాత ఆలయం పరిసరాల్లో నిర్వహించే జాతరను జయప్రదం చేసేందుకు అధికారులు సమన్వయంలో పనులు నిర్వహించాలని మెదక్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ సూచించారు. గురువారం ఆలయానికి చేరుకున్న అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ ముందుగా అర్చనలు చేసే మంత్రాలు వల్లీస్తుండగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలోని దేవాలయ ధర్మాధ్యక్షులు శాఖ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జాతర ఉత్సాహం ఏర్పాటును ఈ నెల 24వ తేదీ వరకు పూర్తి చేయాలని అభ్యర్థించారు. 26వ తేదీ వరకు ప్రార్థనలు చేసిన అనంతరం రాత్రి జాతరకు ఆయా ప్రాంతాల నుంచి లక్షలాదిగా భక్తులు చేరుకుంటారని, భక్తులు ఆసాకాశానికి గురి కాకుండా తగ్గ రీతిలో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆయన శ్రీనివాస్ ఫ్లాస్ట్ రిహాత కేంద్రంగా మల్లా లని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు సహకారం



అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ నగేష్

చాల్చిన అవసరం ఉండవచ్చు. జాతరను పురస్కరించుకుని వాటర్ ఫ్లాంట్లను ఏర్పాటు చేయాలని, తాత్కాలిక శౌభాలయాలు ఏర్పాటు చేయాలని, వాహనాల పార్కింగ్ ప్రాంతం నుంచి రాజగోపురం వరకు బ్యాట్లర్ అటోలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా వర్షాలు తీసుకోవాలని, ధర్మదర్శనానికి అదనపు కూర్చోబిడ్డ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఈ. చంద్రశేఖర్, డిఎస్పీ ప్రసన్నకుమార్, డిఎస్పీఓ సురేష్ బాబు, పంచాయితీరాజ్ అధికారులు, పంచాయితీ కార్యదర్శి దుర్గాభవాని, ప్రత్యేక అధికారి విజయకుమార్, ఆలయ సిబ్బంది సూర్య శ్రీనివాస్, రామారావు, నరేష్, మహా, యాదగిడ్డ, బద్రిని, కామ, పద్మావతి, బ్రహ్మ వారి, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సబ్ డివిజన్ ఎడిషన్ శ్రీనివాస్

పాపన్నపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త:

పాపన్నపేట సబ్ డివిజన్ విద్యుత్ శాఖ ఎడిషన్ శ్రీనివాస్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. బంజారాపాల్స్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహించే శ్రీనివాస్ను మండలానికి బదిలీ చేయడం తో శ్రీనివాస్ కార్యాలయానికి చేరుకుని బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇంత వరకు ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన మోహన్ బాబు మెదక్ కు బదిలీ అయ్యారు.

గీతం అధ్యాపకుడు రవి హనుమంతుకు డాక్టరేట్

పటాన్చెరు, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త:

పటాన్చెరు, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: గీతం డిప్లొమిట్ విద్యార్థులకు, హైదరాబాద్ లోని టెక్నాలజీ విభాగం పరిశోధక విద్యార్థి, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకుడు రవి హనుమంతు డాక్టరేట్ అర్హత సాధించారు. వివిధ ఆచార టీంగ్ పాఠామితలలో టెక్నాలజీ ఇంజనీరింగ్ ఉన్న ఆర్ సీసీఐ ఇంజనీరింగ్ ప్రవర్తన, వ్యాయామ విశ్లేషణ మొదలగు అనేక అంశాలపై సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని సమర్పించారు. ఈ పరిశోధనకు మార్గదర్శనం వహిస్తున్న గీతం సూర్య అప్పారావు అనే అధ్యాపకుడి ద్వారా ప్రొఫెసర్ ఎస్.సీతారామయ్య గురువారం ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. రవి హనుమంతు పరిశోధన అధ్యయన ప్రకారం, అధునాతన దహన చాంబర్ డిజైన్ తో పాటు, టెక్నాలజీ ఇంజనీరింగ్ మిశ్రమాలు, మొదలగు చేసిన ఇంజనీరింగ్ పాఠామితలను ఉపయోగించి, ఆర్ సీసీఐ ఇంజనీరింగ్ సామర్థ్యాన్ని పెంచడానికి, ఉదాహరణకు తగ్గించడానికి సిద్ధమైన విధానాన్ని అందించారు. ఇది వాటిని సాంప్రదాయ డిజైన్ ఇంజనీరింగ్ లకు అనేక ఊయమైన, అశాశకమైన ప్రయోగాత్మకంగా చేస్తుంది. రవి హనుమంతు సమర్పించిన సిద్ధాంత వ్యాసం పీఠాపేటి పట్టాకు అర్హత సాధించడం పట్ల గీతం హైదరాబాదు అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్ రావు, గీతం రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డి.పి.ఎస్.ఆర్ వర్మ, సూర్య అప్పారావుల ద్వారా ప్రొఫెసర్ పి.ఆర్.శాస్త్రి, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ పి.శ్రీనివాస్, పలు విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పలువురు అభినందింపిస్తు పేర్కొన్నారు.

వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన డిఎస్పీ

జూలూరు, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త:

పట్టణంలోని నీలం పన్నెట్ల, సిఎం క్యాన్సర్ కేంద్రంలో హైదరాబాద్ వారి అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన కుటుంబ వైద్య శిబిరాన్ని గురువారం డిఎస్పీ రామారావు ద్వారా ప్రజలు చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ సామాజిక బాధ్యతగా నీలం ఆసుపత్రి కుటుంబ వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం శుభవరణా మమనూరు. వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ సిఐ జివెన్ గంగం, ఎస్ఐ ఎం.కౌశిక్, నీలం ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ మహమ్మద్ నవాజ్ అలీ, డాక్టర్ రాజేందర్ బై శబ్దీ, డాక్టర్ లలిత, నిర్వాహకులు మోయిద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టణాధ్యక్షుల హక్కులను పరిరక్షించడమే

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులగౌడ్

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: పట్టణాధ్యక్షుల హక్కులను పరిరక్షించడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంజనేయులగౌడ్, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు అంజనేయులగౌడ్ అన్నారు. గురువారంనాడు నర్సాపూర్ పట్టణంలోని శ్రీ సాయి కృష్ణ గార్డెన్ లో పట్టణాధ్యక్షుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్, నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, కరీంనగర్ పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నరేంద్రరెడ్డికి మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బాధ్యులు డి.వెంకటేశ్వర్లు జి మధుసూదన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ముదరణ కార్యదర్శి వైద్యన వైద్యన బిర్ జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పిసీసీ మద్దతు కార్యదర్శి, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అవుల రాజరెడ్డి, మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంజనేయులగౌడ్ లు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే 50,000 ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశారన్నారు. రాష్ట్రంలోని గురుకుల సర్వేయ కేంద్రంలో మెన్ కౌన్సిల్లను పెంచి విద్యార్థులకు కార్కెట్ హాస్టల్ తరహాలో నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందిస్తుందని తెలిపారు. పట్టణాధ్యక్షుల హక్కులను పరిరక్షించడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం అన్నారు. రాష్ట్రంలో జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రవేశపెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం మే నన్నూరు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉచిత విద్య, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడానికి కట్టుబడి ఉందని వివరించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలోని విద్యార్థులకు ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, ఉపకార వేతనాలు లభించాయని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పట్టణాధ్యక్షులను విస్మరించినందుకు, తప్పుడు విచారణల విద్యార్థుల భవిష్యత్తును సంక్షోభంలోకి నెట్టింది అని విమర్శించారు. ఈ మేరకు పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో నరేందర్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు చేసి ఓటు చేసి ఆత్మీయ మెజారిటీతో గెలిచినందుకు, నిజమైన విద్యార్థులకు గౌరవం కానన మండలిలోకి పంపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సుహాసిన రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షులు భవాని, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశం, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పట్టణాధ్యక్షులు పట్ల పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

16వ రోజుకు చేరిన నిరాహార దీక్షలు

-స్వచ్ఛందంగా దుకాణాలు బండ్.. వర్తక సంఘం అధ్యక్షులతో ధర్మా

గుమ్మడిపల్లె, ఫిబ్రవరి 20 ప్రభాతవార్త:

సంగారెడ్డి జిల్లా నల్లపల్లి గ్రామం వందలాది పరిధిలోని నిర్వాహక ఆర్డీ అంజనేయులగౌడ్ దంపికి యార్ల నిర్వహించారు. వర్తక సంఘం సభ్యులు వాణిజ్య సముదాయాలను గుమ్మడిపల్లెలో రైతు జేసీసీ అధ్యక్షులు విమ్మల జైవల్ రెడ్డి, మహిళా జేసీసీ అధ్యక్షులు మల్లపల్లి అధ్యక్షులతో గురువారం జాతీయ రహదారిపై భారతీయ నిర్వహించారు. వర్తక సంఘం సభ్యులు వాణిజ్య సముదాయాలను స్వచ్ఛందంగా బండ్ నిర్వహించి ధర్మా శిబిరంలో కూర్చోని దంపికి యార్ల జేసీసీ అంజనేయులగౌడ్ వ్యతిరేకంగా నిరాహార వేస్తూ ధర్మా చేపట్టారు. అలాగే గుమ్మడిపల్లె మండలం నల్లపల్లి, కొత్తపల్లి గ్రామాలలో యధావిధిగా 16వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. దంపికి యార్లను రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. వర్తక సంఘం సభ్యులు గుమ్మడిపల్లె మండలం జేసీసీ కమిటీకి 20 వేల రూపాయల విభాగం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు ఆకుల సత్యనారాయణ, తాజా మాజీ జేసీసీ కుమార్ గౌడ్, విమ్మల గోవర్ధన్ రెడ్డి, సూర్యనారాయణ, మల్లపల్లి బాలరెడ్డి, చంద్రారెడ్డి, వెంకట్రాయం రెడ్డి, గోపాల్, వాసుదేవ రెడ్డి, పొన్నాల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రవీణ రెడ్డి, అంజనేయులు యాదవ్, శంకర్ యాదవ్, కర్ణాకర్ రెడ్డి, పట్టణ వర్తక సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాల్ది 18వ జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం ఎన్నికలు



ఎన్నికల మెన్బర్ల ప్రకటనను రవీంద్రశర్మ

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త : మాల్ది 18వ తేదీన తూప్రావ పట్టణంలో జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి సోమయాజుల రవీంద్రశర్మ, సోమయాజుల అధికారులు శాస్త్రుల మధుశ్రీశర్మ, డి.జి.శ్రీనివాసశర్మ తెలిపారు. ఇటీవల తూప్రావ పట్టణంలో జరిగిన జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం ఎన్నికల సమావేశంలో సంఘం బాధ్యులందరూ కలిసి ఎన్నికల అధికారులను నియమించుకోవడం జరిగింది. ఎన్నికల సమావేశం సాగడానికి అనుకూల చర్యలు తీసుకుంటామని, నర్సాపూర్, మెదక్, తూప్రావ డివిజన్లకు సంబంధించిన సభ్యుల ఓటర్ లిస్టును ఆయా డివిజన్ అధ్యక్షులకు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అయితే ఇప్పటికే జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం ఎన్నికల పూర్తయ్యాయని, అధ్యక్షుడిగా శ్రీకాంత్ శర్మ ఎన్నికైనట్లు, ఎన్నికల అధికారుల ప్రకటన రాంపసమే ఉందని ఒక పత్రికలో వచ్చిన వార్త పూర్తిగా అసత్యమని ఎన్నికల అధికారులతో పాటుగా శ్రీకాంత్ శర్మ ప్రకటించారు. ఈ విషయంలో జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం సభ్యులు అందరికీనా చెందాల్సిన విషయం, ప్రజాసమ్మతిపై బ్రాహ్మణ జిల్లా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని వారు హామీ ఇచ్చారు. ఆరోజు జిల్లా సంఘంలో సభ్యత్వం ఉన్నవారు ఎవరైనా పోటీ చేయవలసి తెలిపారు.

వరి విత్తనాలు నాణ్యతపై అవగాహన సదస్సు

వెల్పల్లి, ఫిబ్రవరి 20 ప్రభాతవార్త:

మండల పరిధిలోని బండపొసానిపల్లి, వెల్పల్లి, హస్తాల్పూర్, మన్నెవారి జిల్లాలోని కుసునూరు గ్రామాల్లోని రైతువేదికలో పౌర సరఫరాల శాఖ ద్వారా వరి విత్తనాల నాణ్యత ప్రమాణాల గురించి ఏడవ విజయక్షేత్ర అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వరి కోత చేసేటప్పుడు హార్వెస్టర్ ఆర్డీఎం 1800-2100 మండ్లలో ఉండాలని అన్నారు. రైతులు వరి ధాన్యాన్ని కర్ణాల దగ్గరే పోసుకోవాలని, వడ్లు కేంద్రాలకు తెచ్చిన కర్ణాల తేమ 17 కంటే తక్కువ ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవో రామ్ శివ, ఏ.కే.ఎల్. మజిలీ అలీ, ఉత్తమ్, వందన, రేవతి, గౌతమి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

దోపిడీలకు పాల్పడుతున్న అంతర్ రాష్ట్ర దొంగల ముఠా అరెస్ట్

రూ. 4.50 కోట్ల విలువగల పల్లెడియం స్వాధీనం.. వివరాలు తెలిపిన జిల్లా ఎస్పీ రూపేష్ చెన్నూర్

సంగారెడ్డి టౌన్, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త:

ఫార్మ కంపెనీలలో పల్లెడియం కార్పొరేషన్ షోర్ చేస్తున్న అంతర్ రాష్ట్ర దొంగల ముఠాను పోలీసులు వలసలు పట్టుకున్నారు. దోపిడీకి పాల్పడుతున్న అరుగులు అంతర్ రాష్ట్ర దొంగలను సదాశివపేట పోలీసులు, సిసియస్ పోలీసులు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఆపరేషన్ లో పట్టుకున్నారు. అందుకు సంబంధించి జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరల సమావేశంలో ఎస్పీ రూపేష్ చెన్నూర్ వివరాలు తెల్లపెట్టారు. ఫిబ్రవరి 8, 9 తేదీలలో సదాశివపేట పోలీసు లాఠా పరిధిలోని యావాపూర్ గ్రామంలోగల అరీన్ వైస్ స్పెస్స్ ని యూనిట్-3 కంపెనీలో పల్లెడియం కార్పొరేషన్ దొంగ తానికి గురైనట్లు కంపెనీ సీనియర్ హెచ్.ఆర్. మేనేజర్ మజిలీ సూచనలపై నాయకులు ఫిర్యాదు చేయగా తేమ నమోదు చేశారు. ఈ మేరకు తేమను పట్టించేందుకు ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలను ఏర్పాటు చేసి ఈ నెల19న మద్దిపాటి చౌరస్తాలో అరుగును సేరస్సు లను (సంధ్యాల జిల్లా మహానంది మండలం మజిలీ పురం) నిర్వహించి జిల్లా మహానంది మండలం మజిలీ పురం గ్రామానికి చెందిన అర్జున్ సాంబశివ్(43),



పోలీసుల ఆదుపులో అంతర్ రాష్ట్ర దొంగల ముఠా

మహారాష్ట్ర పూజే దొండ తాలుకా దేవులగపడ గ్రామానికి చెందిన ప్రసాద్ సాహెబ్ షిర్కే (24), అధిష్ట అందుకే మన్నె(23), హయత్ నగర్ లక్ష్మ రెడ్డివారిపల్లె, శ్రీనివాసులీడర్ కాలనీకి చెందిన తమ్మ మల్లారెడ్డి(47), హైదరాబాద్ లోని బిందర్ వాణిగర్ కు చెందిన మట్లా కుటుంబరావు(46), మల్లూజిగిరి

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: నియోజకవర్గంలోని నిజాం పూర్ మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తంజిర పోవయ్య కుమార్తె వివాహానికి ఎమ్మెల్యే పట్టణ్ సజీవ్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంకట మాజీ ఎంపీటి సభ్యులు లింగారెడ్డి, నాయకులు రాధికావిన సీత, వినోద్ పాటిల్, రఘుపతిరెడ్డి, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేను సాహితీ ఆసుపత్రిలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

సంగారెడ్డి టౌన్, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: పట్టణంలోని రైతు బజార్ ఎదురుగా ఉన్న సాహితీ ఆసుపత్రిలో ఈ నెల 21న ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆసుపత్రి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రామ్ సాహితీ తెలిపారు. ఉచిత వైద్య శిబిరంలో డయాబెటిక్, టి.బి, స్కార్లెట్, అల్సర్ వైద్య పరీక్షలు చేస్తామన్నారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు కోసాగ వైద్యశిబిరాన్ని సంగారెడ్డి పట్టణంలో పాటు పరిసర గ్రామాల ప్రజలు వైద్యశిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రామ్ సాహితీ సూచించారు.

ఈదమ్మ ఎల్లమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న ఆదర్శరెడ్డి

రామవంద్రాపూర్, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: రామవంద్రాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని వడ్డెబిల్లలో కొలువున్న శ్రీకామమ్మ ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయాన్ని బీఆర్ఎస్ నేత వెన్నవరం ఆదర్శరెడ్డి గురువారం దర్శించుకున్నారు. ఆయన పరిసరాల్లో సూత్రంగా ఏర్పాటు చేసిన వడ్డె ఓటుపై విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఆదర్శరెడ్డి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్మికరేల్ తోట అంజయ్య, వడ్డె లింగయ్య, జగన్నాథ్ రెడ్డి, వడ్డె సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు చెల్లించుకున్న మారుతిరెడ్డి

కర్నూ, ఫిబ్రవరి 20, ప్రభాతవార్త: జిల్లాబాద్ లోకనభ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ కుమార్ శెట్టార్ విజయం సాధించేలా చేస్తూ శ్రీలైలం కు వచ్చి మొక్కలు చెల్లించుకుంటానని అప్పట్లో మొక్కలకు సానుభూతి వైరస్ డి.మారుతిరెడ్డి తన మొక్కలు చెల్లించుకునేందుకు శివస్వామిలతో కలిసి శ్రీలైలంకు పాదయాత్రగా పర్యటించారు. శ్రీలైలంకు చేరుకున్న వైరస్ మారుతిరెడ్డి ఎం